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Російські війська незначно просунулися в районі Авдіївки, але у ЗСУ теж є успіхи

Російські сили незначно просунулися у напрямку Авдіївки на фоні позиційних боїв, що
тривали 1 лютого. В той час як Сили оборони України здійснили просування в районі
кордону між Донецькою та Запорізькою областями.

Про це повідомляють аналітики Інституту вивчення війни (ISW). Окупаційні війська
продовжують докладати зусиль, аби захопити рештки Луганської і Донецької
областей.

Як зазначають аналітики, геолокаційні зображення, опубліковані 1 лютого, показали,
що російські війська недавно просунулися на північній околиці Авдіївки. Згідно з
відомостями, що надійшли від пов’язаного з Кремлем мілблогера, російські війська
просувалися на вулицях Спортивній, Соборній та Чернишевського в південній частині
Авдіївки та на південній околиці міста, хоча ISW не підтвердило візуальних доказів
цього. Російські та українські джерела повідомляли про позиційні бої на північний
захід від Авдіївки поблизу Степового; поруч із Авдіївським коксохімічним заводом на
північно-західній околиці міста; на південно-східній околиці; на заході від Авдіївки
та на південний захід від міста біля Опитного, Первомайського, Невельського.

Водночас українські сили здійснили просування в районі кордону між Донецькою та
Запорізькою областями в умовах триваючих позиційних боїв у цьому районі 1
лютого. Згідно з геолокаційними кадрами, опублікованими в цей день, українські
сили нещодавно просунулися на південний захід від Старомайорського.

Російські війська 1 лютого підтвердили своє просування неподалік від Куп’янська.
Зокрема, їхній рух був зафіксований до ділянки траси P07 Куп’янськ – Сватове на
схід від Табаївки. Російські міліблогери стверджували, що їхні війська також
наблизилися до Синьківки та просунулися на захід від Табаївки, а також вже ввійшли
в Іванівку та направляються до Кислівки. Проте ISW не має візуальних підтверджень
цих повідомлень.

Поблизу Кремінної станом на 1 лютого тривали позиційні бої, але офіційних змін на
лінії фронту у цьому районі не зафіксовано. Звіти українських та російських джерел
вказували на бої на захід від Кремінної в районах Тернів, Торського, Ямполівки та
Діброви, а також на південь від міста в районі Білогорівки. Російські мілблогери
стверджували, що їхні війська наблизилися до Тернів та Ямполівки, проте ISW не має
візуальних доказів цього.

Війська РФ незначно просунулися в районі Авдіївки, але у ЗСУ теж є успіхи: аналіз
бойових дій від ISW hdiddidqkidqtant

У районі Бахмута також 1 лютого тривали позиційні бої, але офіційних змін на лінії
фронту там не було підтверджено. Російський мілблогер стверджував, що російські
сили незначно просунулися на захід від Бахмута в районі Богданівки та від
Хромового в напрямку Іванівського, проте ISW не має візуальних підтверджень цього.
Російські та українські джерела повідомляли про бої на захід від Бахмута в районах
Богданівки та Іванівського, а також на південний захід від міста в районах Кліщіївки
та Андріївки.

Також російські війська незначно просунулися на захід від Донецька. Зокрема, з
геолокаційних кадрів, опублікованих 1 лютого, видно, що російські сили незначно
просунулися на північний схід від Георгіївки. Бої тривають на захід від Донецька
поблизу Красногорівки та Георгіївки, а також на південний захід від міста поблизу
Побєди та Новомихайлівки.

Також 1 лютого на заході Запорізької області тривали позиційні бої, але офіційних
змін на лінії фронту на цій ділянці не було підтверджено. Звіти російських
мілблогерів стверджували, що українські сили захопили лісовий масив на північний
захід від Вербового, проте ISW не має підтвердження цих повідомлень. Російські та
українські джерела стверджують, що позиційні бої відбувалися поблизу Вербового,
Роботиного та Новопрокопівки (на південь від Роботиного).

Війська РФ незначно просунулися в районі Авдіївки, але у ЗСУ теж є успіхи: аналіз
бойових дій від ISW

1 лютого тривали позиційні бої на східному березі Херсонської області, в тому числі
поблизу Кринків. Російський мілблогер продовжував підкреслювати, що операції
українських безпілотників становлять значну загрозу для російських сил на східному
березі річки Дніпро.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 
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працює ППО 
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вини Василя Тетері у справі його
водія
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США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
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грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
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«Підступи до Донецька стають
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У Києві п’яний водій Audi
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